

**కావలెను**

రాష్ట్ర బ్యాంకింగ్ సూత్రం ద్వారా లభించదామన్న

**పూల్ అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి**

ఆంధ్రప్రదేశ్ 175 నియోజకవర్గాల మించి 175 మంది బాలిటీస్ ని నియమిస్తుంది.

ప్రతి వాలంటీర్ కు

**నెలకు Rs.25,000/- Salary ఇవ్వబడును.**

విద్యా వియోజనం సంబంధించి లేకుండా ఎవరైనా బాలిటీస్ గా చేరవచ్చు.

ఆసక్తి గలవారు మీ బయోగ్రాఫ్ను ఆధార కాన్ఫరెన్స్ సమయం ప్రారంభించే సమయంలో తప్పకుండా సమర్పించవలసింది.

లేదా ఈ క్రింది నెంబర్

**7660027683** కి వాట్సాప్ చేయవచ్చు.

ఈ కురుక్షేత్ర సంగ్రామంలో...

## ప్రజలే నా సైన్యం

జగన్ విద్యాకానుక ప్రారంభోత్సవ సభలో సిఎం జగన్



పల్నాడు : ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి సోమవారం పల్నాడులో పర్యటించారు. నేడు ఎపిలోని పాఠశాలలు పున: ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో ... జగన్ విద్యాకానుకను లాంఛనంగా పల్నాడు క్రోసూరు స్కూల్లో ప్రారంభించారు. పల్నాడు జిల్లా పెదకూరపాడు నియోజకవర్గంలో బడులు తెరిచిన తొలిరోజు జగన్ను విద్యాకానుక ఇచ్చారు. ఆ తర్వాత పెదకూరపాడు నియోజకవర్గంలో రూ.217కోట్లతో వివిధ అభివృద్ధి పనులకు సిఎం శంకుస్థాపన చేశారు. తొలుత విద్యార్థులతోపాటు తరగతి గదిలో కూర్చొన్న జగన్.. కానీపు వారితో ముచ్చటించారు. అనంతరం బహిరంగ సభలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్.జగన్ మాట్లాడుతూ ... ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మెరుగైన విద్యను అందించేందుకు ఈ నాలుగేళ్లలో ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేపట్టామన్నారు. తమ ప్రభుత్వం వచ్చాక విద్యావ్యవస్థలో విప్లవాత్మక మార్పులు తీసుకొచ్చామన్నారు. పాఠశాలలు ప్రారంభమయ్యే రోజునే

విద్యాకానుక అందిస్తున్నామని తెలిపారు. బిజెపి తనకు అండగా ఉండకపోవచ్చని.. తాను వాళ్లని నమ్ముకోలేదని సిఎం స్పష్టం చేశారు. ఈ కురుక్షేత్ర సంగ్రామంలో ప్రజలే తన సైన్యమని అన్నారు. మీ ఇంట్లో మంచి జరిగిందా ? లేదా ? అనేది కొలమానంగా తీసుకోవాలని కోరారు. మంచి జరిగితే అండగా నిలవాలని జగన్ విజ్ఞప్తి చేశారు. పేదపిల్లల చేతుల్లో ట్యాబులు కనిపిస్తే ఓర్వలేని బుద్ధి చంద్రబాబుదని అన్నారు. అన్నింటోనూ.. పేదల పట్ల వ్యతిరేకత బుద్ధి ప్రదర్శించారనీ, అందుకు కారణం ఆయనలోని పెత్తందారీ మనస్తత్వమని చెప్పారు. చంద్రబాబు గత ఎన్నికలకు ముందు ఎన్నికల తరువాత మోసం చేశారని జగన్ విమర్శించారు. గత ప్రభుత్వానికి, ఈ ప్రభుత్వానికి తేడా గుర్తించాలని కోరారు. అవినీతి, వివక్షకు తావులేకుండా నేరుగా లబ్ధిదారులకు సంక్షేమం అందించిన ప్రభుత్వం వైసిపి అని స్పష్టం చేశారు. అక్కచెల్లెమ్మల దగ్గరి నుంచి అన్ని వర్గాలకూ లబ్ధి చేకూరుస్తున్నామన్నారు. మేనిఫెస్టోలో ప్రకటించిన అన్ని హామీలను అమలు చేస్తున్నామన్నారు. కానీ... " చంద్రబాబు బతుకే మోసం, అబద్ధం, కుట్ర, వ్యాధులు, వెన్నుపోటులు అని... ఒక ఈనాడు, ఒక టీవీ5, ఒక ఆంధ్రజ్యోతి, ఒక దత్తపుత్రులు.. ఈ గజదొంగల ముఠా ఆయనకు అండగా వస్తోంది. మూసేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్న టిడిపి దుకాణంలో వక్కరాక్షం నుంచి మేనిఫెస్టో తీసుకొచ్చి.. బిసిబిల్లాబాత్ గా వదులుతున్నారు. మనం చేసిన మంచినీ, అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను కిచిడి, పులిహోరగా వండి ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. సిఎం అయిన 28 సంవత్సరాల తర్వాత.. 14 సంవత్సరాల ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు చేసిన తర్వాత రాయలసీమ, బీసీ, ఎస్సీ ఎస్టీ డిక్లరేషన్లు అంటూ ఇవాళ మొదలుపెట్టారు. ఆ 14 సంవత్సరాలు ఏం గాడిదలు కాసావా చంద్రబాబు ? " అని సిఎం జగన్ అన్నారు. కేవలం ఎన్నికలప్పుడే వ్యాధులు.. వెన్నుపోట్లతో చంద్రబాబు చట్రం నడుస్తోందని సిఎం జగన్ ఎద్దేవా చేశారు.

## కృష్ణాలో అవే వాటాలు..

బచావత్ ట్రిబ్యునల్ కేటాయింపులే ఫైనల్



అమరావతి: ఏపీ, తెలంగాణ రాష్ట్రాలకు కృష్ణా జలాల పున:పంపిణీపై కేంద్ర జలశక్తి 2023-24 నీటి సంవత్సరంలోనూ ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకునే అవకాశం కనబడటం లేదు. 50:50 ప్రాతిపదికన కృష్ణా జలాలను పంపిణీ చేయాలని తెలంగాణ పట్టుబడుతున్నప్పటికీ బచావత్ ట్రిబ్యునల్ ను అనుసరించి 66:34 నిష్పత్తినే కొనసాగించాలని నిర్ణయించినట్లు సమాచారం. వేసవికాలం పూర్తయి నైరుతి రుతుపవనాలు ప్రవేశించే సమయం దగ్గర పడుతుంటే ఎగువన వర్షాలు పడితే కృష్ణాలో ప్రధాన ఉమ్మడి సాగు నీటి ప్రాజెక్టుగా ఉన్న శ్రీశైలంకు వరదలు వచ్చే సమయం ఆసన్నమైంది. ఈ నేపథ్యంలో కృష్ణా జలాల్లో వాటాలను తేల్చాలని రెండు రాష్ట్రాలు పట్టుబడుతున్నాయి. దీనిపై గత ఏడాది దీనిపై కృష్ణా నదీ యాజమాన్య బోర్డు (కేఆర్ఎంబీ) ఆధ్వర్యంలో రిజిస్ట్రార్ మేనేజ్ మెంట్ కమిటీ(ఆర్ఎంసీ) ఏర్పాటయింది. రెండు రాష్ట్రాల జలవనరుల శాఖ ఇంజనీర్ ఇన్ చీఫ్ లతో పాటు జెన్ కో ఉన్నతాధికారులు కూడా సభ్యులుగా ఉన్నారు. గత ఏడాది నుంచి ఈ సంవత్సరం ఏప్రిల్ వరకు అనేకసార్లు ఆర్ఎంసీ సమావేశమైనా కృష్ణా జలాల పంపిణీపై ఏకాభిప్రాయం కుదరలేదు. 50:50 నిష్పత్తిపై తెలంగాణ పట్టుబడుతుండగా, ఏపీ ససీమిరా అంటోంది. రాష్ట్ర పునర్విభజన అనంతరం బచావత్ ట్రిబ్యునల్ అవార్డు ప్రకారం ప్రాజెక్టులు, ఆయకట్టు ప్రాతిపదికన రెండు రాష్ట్రాల మధ్య కుదిరిన రాతపూర్వక ఒప్పందాలను తిరగదోడటం చట్టరీత్యా సాధ్యం కాదని ఏపీ స్పష్టం చేస్తోంది. పునర్విభజన అనంతరం 2015 జూలై 19న కేంద్ర జలశక్తి ముందు కృష్ణా జలాల్లో 66:34 నిష్పత్తి వాటాలపై ఏపీతో పాటు తెలంగాణ అధికారులు సంతకాలు చేశారు. ఈ మేరకు బచావత్ ట్రిబ్యునల్ ప్రాజెక్టుల వారీగా చేసిన కేటాయింపుల గణాంకాలను లెక్కకట్టి ఏపీకి 512.04 టీఎంసీలు, తెలంగాణకు 298.96 టీఎంసీలు కేటాయించారు.

## మంత్రి ఛాంబర్ కు తాళం..

8నెలలుగా జీతాల్లేవంటూ తాళం వేసిన సచివాలయ సిబ్బంది..

అమరావతి: ఏపీ సెక్రటేరియట్ లోని మంత్రి చెల్లుబోయిన వేణుగోపాలకృష్ణ పేషీ మూతపడింది. మంత్రి ఛాంబర్ కు సచివాలయ సిబ్బంది తాళం వేశారు.. 8 నెలలుగా జీతాలు లేవంటూ ఔట్ సోర్సింగ్ సిబ్బంది ఈ వని చేశారు. డిసెంబర్ నెల నుంచి జీతాలు చెల్లించకపోవడంతో ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులు విధులకు హాజరుకావడం లేదు. ఇప్పుడు ఏకంగా మంత్రి పేషీకి తాళం కూడా వేశారు. సాధారణంగా.. మంత్రి పేషీ రోజూ తెరుచుకునేది. అధికారులు, సిబ్బంది వచ్చి తమ విధులు నిర్వహించే వారు. అయితే, 8 నెలలుగా జీతాలు చెల్లించకపోవడంతో మనస్తాపానికి గురైన ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులు.. మంత్రి ఛాంబర్ కి తాళం వేశారు. జీతాల విషయం గురించి అధికార యంత్రాంగానికి, మంత్రికి ఎన్నిసార్లు చెప్పినా ఏమాత్రం స్పందించకపోవడంతో ఉద్యోగులు తీవ్రమైన మనస్తాపానికి గురయ్యారు. డిసెంబర్ నుంచి జీతాలు చెల్లించకపోవడంతో తాము ఎలా బతకాలని వాపోయాం.. ఈ పరిస్థితుల్లో మరో దారి లేక విధులకు హాజరుకావడం మానేశారు. శుక్రవారం విధులకు వచ్చిన సిబ్బంది.. ఇక డ్యూటీకి వచ్చేది లేదని అధికారులకు తెలిపారు. అయినప్పటికీ అధికార యంత్రాంగం నుంచి ఎలాంటి స్పందన లేకపోయింది. దాంతో సిబ్బంది.. మంత్రి ఛాంబర్ కి తాళం వేసి వెళ్లిపోయారు. మంత్రి పేషీకి వేసిన తాళం ఎక్కడుందో కూడా తెలియని పరిస్థితి నెలకొంది. సిబ్బంది విధులకు హాజరుకాకపోవడంతో అధికారులు కూడా మంత్రి ఛాంబర్ కి రావడం లేదు. క్యాంపు కార్యాలయం వద్దే విధులు నిర్వహించే పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఏకంగా సెక్రటేరియట్ లోని మంత్రి పేషీ మూతపడటం సంవలనంగా నిలిచింది. ఛాంబర్ కి తాళం వేయడంతో అధికారులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. పరిష్కారం సంబంధించిన అనేక కార్యక్రమాలు ఆగిపోయాయి. దాంతో అధికారులు మంత్రి క్యాంప్ ఆఫీసులో, ఎక్కడ వీలైతే అక్కడ విధులు నిర్వహిస్తున్నారు..



**బదు రోజుల పనిదినాలు మరో ఏడాది పాడిగింపు**

అమరావతి: ఏపీ సచివాలయం, శాఖాధిపతుల కార్యాలయాలు, కార్పొరేషన్లు, ఇతర ప్రభుత్వ సంస్థలలో అయిదు రోజులు పనిదినాలను మరో ఏడాది పోడిగిస్తూ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. సచివాలయ ఉద్యోగుల సంఘం విజ్ఞప్తి మేరకు నిర్ణయం అంటూ వెల్లడించింది. ఈ మేరకు జీవీడీ నర్సిసెన్ సెక్రటరీకి సీఎం సెక్రటరీ కె ధనుంజయ రెడ్డి లేఖ పంపారు. వారానికి అయిదు రోజులుపాటు శని, ఆదివారాలు మినహాయించి ఉదయం 10.00 నుండి సాయంత్రం 5.30 వరకు పనిచేశలాగా వెల్లడించారు. ఈ నిర్ణయం ఈనెల 27 నుండి అమలులోకి వస్తుందని వెల్లడించారు.

## తీహార్ జైల్లో లొంగిపోయిన మాగుంట రాఘవ

ఢిల్లీ: ఢిల్లీ లిక్కర్ స్టాం కేసులో నిందితుడు మాగుంట రాఘవ తీహార్ జైల్లో లొంగిపోయాడు. ఈ కేసులో జ్యూడీషియల్ రిమాండ్ లో రాఘవ ఉన్నాడు. అయితే తన భార్య అనారోగ్యంతో బాధపడుతోందని బెయిల్ మంజూరు చేయాలని ఢిల్లీ హైకోర్టును రాఘవ అభ్యర్థించాడు. రాఘవ భార్య హాస్పిటల్ రికార్డుల పరిశీలించిన తరువాత న్యాయస్థానం బెయిల్ మంజూరు చేసింది. ఢిల్లీ హైకోర్టు నిర్ణయంపై ఈడీ సుప్రీంకోర్టులో సవాల్ చేసింది. మధ్యంతర బెయిల్ పరిమితిని కుదించి.. జూన్ 12న నరెండర్ కావాలని రాఘవను సుప్రీంకోర్టు ఆదేశించింది. కోర్టు ఆదేశాలతో నిందితుడు జైల్లో లొంగిపోయాడు. ఢిల్లీ లిక్కర్ స్టాంట్ ఫిబ్రవరి 10న రాఘవను ఈడీ అరెస్ట్ చేసింది. సౌత్ గ్రూప్ లో కీలక పాత్రధారిగా రాఘవను ఈడీ పేర్కొంది. ఢిల్లీలో పలు జోన్లకు రాఘవ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారని ఈడీ అరోపించింది.

Ph: 7660027682

**SNEHA MACS Ltd**

"THE SNEHA MUTUALLY AIDED CO-OPERATIVE THRIFT AND CREDIT SOCIETY LIMITED"

**స్నేహ మ్యూచువల్ ఐయిడెడ్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ లిమిటెడ్**

Regd.No. TS/DCO/HYD/MACS/2017/314Dt 30th May 2017

**22 YEARS CELEBRATIONS**

**మీ డిపాజిట్ 7 సం.కే రెట్టింపు (DOUBLE)**

మీ మనవళ్ళకు మరియు మనవరాళ్ల కు చదువుకు, పెళ్లి కోసం కానుకగా

**5 సం.ల ఫిక్స్ డ్ డిపాజిట్ పై 12% వడ్డీ**

గత 20 సం.లు గా సమాజ మార్పు కోసం కంపెనీకి వచ్చే లాభాలను పేద ప్రజల కనీస అవసరాల కోసం ఖర్చు చేస్తూ **SOCIAL ENGINEERING** చేస్తున్నాం

H.No.6-2-19/3/12, 3rd Floor, DOULAT PLAZA, LAKDIKAPPOOL, HYDERABAD, TELANGANA - 500 004  
Email: snehamacsLtd@gmail.com













